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БАНКІВСЬКИЙ МЕНЕДЖМЕНТ В КОНТЕКСТІ ІННОВАЦІЙНОГО 
РОЗВИТКУ

На сучасному етапі стрімкого розвитку інновацій та цифровізації економіки важливим 
інструментом забезпечення ефективної діяльності та функціонування банківської установи 
в майбутньому є злагоджена система банківського менеджменту. В конкурентному 
середовищі саме розуміння індивідуальності банківської установи та рівня інноваційності 
її діяльності є важливими для забезпечення нормального функціонування банку та 
отримання ним прибутку. Тому виникає потреба щодо прогнозування тенденцій розвитку 
банківської сфери й особливостей банківського менеджменту в контексті інноваційного 
розвитку.

На сучасному етапі розвитку ринку банківських послуг забезпечення 
конкурентоспроможності банку є можливим за умов переходу від традиційних до 
інноваційних методів роботи. З розвитком економіки та розширенням меж діяльності 
менеджери банків навчились імплементувати зарубіжний досвід до сучасного українського 
ринку. Залишитись осторонь різноманітних змін означає втратити можливість до росту та 
зменшення ринкової частки, що займає банк. Важливою умовою в процесі впровадження 
інновацій є наявність стійкого банківського менеджменту, що витримає натиск зовнішнього 
середовища та дасть поштовх до результативних змін в середині самого банку [1, с. 90].

Сучасні інноваційні технології досить активно проникають в різноманітні сфери 
економічної діяльності, зокрема й в банківську. Основними факторами такого процесу 
виступають: глобалізація світового ринку банківських послуг, вплив іноземного капіталу 
через проникнення його на національний ринок, розвиток інформаційних технологій, 
посилення конкуренції на ринку банківських послуг, зміни вимог споживачів, які все 
більше надають перевагу дистанційному обслуговуванню тощо. Під впливом цих факторів 
вітчизняні банки, щоб бути конкурентними, мають використовувати у своїй діяльності 
сучасні інноваційні  технології [2].

Зважаючи на вимоги сьогодення необхідною умовою успішного розвитку банків у 
сучасних реаліях слід вважати активізацію інноваційного процесу, що може здійснюватися 
за наступними основними напрямами [3; 4]:

 – впровадження інноваційних банківських продуктів та новітніх послуг, які можуть 
задовольнити максимально широке коло потреб споживачів на фінансовому ринку, а також 
модифікація існуючих видів банківських послуг із застосуванням інноваційних технологій; 

– зміна концепції просування банківських продуктів до кінцевого споживача, 
запровадження інноваційних методів їхнього продаж та новітніх маркетингових стратегій, 
що виводять комерційні банки далеко за межі посередницької діяльності у перерозподілі 
кредитних ресурсів і здійсненні розрахунків; 

– модернізація організаційних структур банку і його окремих структурних підрозділів, а 
також систем внутрішнього контролю у банківських установах, що сприяють підвищенню 
ефективності функціонування банку, швидкості проходження управлінських рішень та 
формуванню ефективної системи банківського ризик-менеджменту.

Однак впровадження інновацій в банківську діяльність, зокрема в систему банківського 
менеджменту, є складним процесом, що може характеризуватися й певними труднощами, 
а саме [1; 5]: 

1. Невідповідність діючого законодавства щодо випуску та обігу фінансових інструментів, 
що використовують банки.

2. Низький рівень поширення інновацій в фінансовій інфраструктурі.
3. Консервативність поглядів на корпоративну культуру ведення бізнесу. 
4. Слабка обізнаність менеджменту банку про інновації на ринку.
5. Обмежені дії регуляторів ринку нормативною базою тощо.
Банківський менеджмент відіграє надзвичайно важливу роль, адже спрямований на 
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використання надійних та ефективних систем управління всіма процесами й відносинами, 
що характеризують діяльність банку. Збільшення прибутковості та зниження ризику є 
основними індикаторами для банківського менеджменту. Впровадження інновацій в сфері 
банківської діяльності є важливим кроком вперед щодо розвитку вітчизняного фінансового 
ринку. Гальмуванням в цьому плані є застарілість фінансової інфраструктури країни та 
наявна певна консервативність поглядів на інновації, зокрема й серед управлінського 
персоналу деяких банків. Для того, щоб інновації набули поширення в банкінгу, фінансовим 
менеджерам необхідно пам’ятати про планування діяльності та почати активний пошук 
джерел для формування резервів для фінансування інноваційної діяльності банку, так як 
цей процес є фінансово затратним. Проте отримані переваги від впровадження інновацій 
дозволять підвищити конкурентоспроможність банку та забезпечити отримання ним 
прибутку в довгостроковій перспективі.
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